

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
Сумський державний університет

Введено в дію наказом ректора
від 21 травня 2024 р.№ 0477-І

Порядок визначення узагальнюючого показника кількісної та якісної оцінки вебресурсів
структурного підрозділу (версія 02)

Узагальнюючий показник застосовується, у тому числі, у Методиці визначення рейтингу інститутів, факультетів та кафедр Сумського державного університету та розраховується за результатами оцінки вебресурсів із урахуванням належності їх доменів відповідним структурним підрозділам. Перелік таких вебресурсів розміщується у відкритому доступі <https://web.sumdu.edu.ua/uk/domains.html>. Супроводження переліку та відповідний моніторинг здійснюється центром вебресурсів (ЦВР). Вебсайти, розташовані не у домені *.sumdu.edu.ua, у тому числі вебсайти з перенаправленням на зовнішні ресурси, не враховуються при визначенні показника.

Узагальнюючий показник обчислюється таким чином:

- для кафедр і циклових комісій бакалавратури класичного фахового коледжу (далі – кафедри):

$$П^к = \sum_{i=1}^N k_i^{MOV} k_i^{КС} k_i^{КОНТ} k_i^{АКТ} k_i^{МАСШТ};$$

- для факультетів, інститутів, класичного фахового коледжу (далі – факультети):

$$П^Ф = \sum_{j=1}^M П_j^к + \sum_{i=1}^P k_i^{MOV} k_i^{КС} k_i^{КОНТ} k_i^{АКТ} k_i^{МАСШТ},$$

де i – порядковий номер вебсайту (підрозділу, журналу, центру тощо), що належить до j -ї кафедри (факультету);

N – кількість сайтів з належністю до i -ї кафедри;

P – кількість вебсайтів з належністю до i -го факультету (крім кафедральних);

M – кількість кафедр факультету;

k_i^{MOV} – враховує значущість мовних версій ($k_{MB}^{УКР}=1$, $k_{MB}^{АНГ}=2$, для інших мов (визначених як мови підвищеної уваги) $k_{MB}=4$); (для кафедр іноземних мов та лінгводидактики, германської філології та вебсайту факультету ІФСК $K_i^{НІМ} = K_i^{АНГЛ} = 1$; для кафедр міжнародних економічних відносин, міжнародного європейського права та порівняльного правознавства, мовної підготовки іноземних громадян $K_i^{АНГЛ} = 1,5$).

$k^{КС}$ – враховує відповідність корпоративному стилю (дизайну, кольорам головного сайту університету): 0.5 (не відповідає) чи 1 (відповідає), (аналіз проводить ЦВР);

$k^{КОНТ}$ – враховує відповідність затвердженим в установленому порядку Рекомендаціям щодо формування контенту вебсайтів інститутів/факультетів, кафедр (розміщені в реєстрі основної нормативної бази системи управління якістю діяльності СумДУ): 0.5 (не відповідає) чи 1 (відповідає), у випадку відсутності рекомендацій щодо формування контенту відповідного виду сайту $k^{КОНТ}=1$.

Аналіз контенту проводить ЦВР, у тому числі, засобами програмного моніторингу. За вимогою відповідного структурного підрозділу проводиться додаткова експертна перевірка.

K^{акт} – враховує актуальність публікацій новин на головних вебсайтах факультетів та кафедр. Коефіцієнт визначається за допомогою поточного автоматизованого моніторингу упродовж року, а також контролюється підрозділами самостійно за відповідним посиланням ЦВР. Для забезпечення автоматизації моніторингу адміністраторами завантажуються на відповідні вебсайти наданий ЦВР плагін (відповідальні – заступники директорів/деканів з інформатизації). Підсумкове значення **K^{акт}** за 12 місяців (з грудня попереднього по листопад включно звітного року) визначається ЦВР у грудні звітного року. Результати поточного та підсумкового моніторингу ЦВР своєчасно доводить до відома структурних підрозділів.

Відповідно до рішення вченої ради від 22 червня 2022 року (наказ №0399І від 08.07.2022), за критерій актуальності інформації взято 10-денний термін від дня публікації. Отже, мінімально допустимим режимом є 3 публікації новин на місяць і, відповідно, 36 публікацій новин на 12 місяців.

Підсумковий моніторинг здійснюється за наступним алгоритмом:

аявність на вебсайті двох окремих інформаційних блоків (новин і анонсів) є обов'язковою.

У разі відсутності блоку анонсів із відповідним контентом **K^{акт} = 0**.

одальшій перевірці підлягає блок новин.

цінюванню підлягають вебсайти, на яких опубліковано не менше, ніж 36 новин ($n \geq 36$).

ількість інтервалів між публікаціями визначається як $N = n - 1$ і приймається за 100% для визначення частки кількості порушень режиму публікації (≤ 10 діб до наступної публікації).

Значення коефіцієнта актуальності публікацій становлять:

K^{акт} = 1 – кількість порушень режиму публікацій $\leq 20\%$;

K^{акт} = 0,5 – кількість порушень режиму публікацій $> 20\%$ але $\leq 50\%$;

K^{акт} = 0 – кількість порушень режиму публікацій $> 50\%$ або кількість опублікованих новин менша, ніж 36.

K^{масшт} – коефіцієнт масштабу вебсайту, при цьому:

K^{масшт} = 1, сайт повномасштабний з розгалуженими розділами, архівом, анонсами, новинами, звітами тощо; (кількість сторінок (кількість проіндексованих посилань) повномасштабного вебсайту зазвичай понад 20);

K^{масшт} = 0,75, сайт масштабний з розгалуженими розділами, анонсами, новинами тощо; кількість сторінок (кількість проіндексованих посилань) повномасштабного вебсайту зазвичай становить 10-20;

K^{масшт} = 0,5, тематичний сайт; кількість сторінок стандартного тематичного вебсайту зазвичай становить 3-10 сторінок.

K^{масшт} = 0,25, сайт-візитка, який зазвичай складається тільки із однієї сторінки або до 3 сторінок (проіндексованих посилань) і має єдину функцію – контактну форму, повідомлення про подію тощо;

K^{масшт} = 0, якщо сайт не індексується. Для вебсайтів, на яких не налаштована індексація за окремими мовними версіями, кількість сторінок (кількість проіндексованих посилань) вважається характеристикою тієї мовної версії, що відкривається першою «за замовчуванням».

Начальниця ЦВР

Тетяна СЕМЕНЕНКО

ПОГОДЖЕНО:

Голова експертної ради з порівняльного аналізу діяльності університету в цілому та його структурних підрозділів

Анатолій ВАСИЛЬСВ

Проректор з НПР

Іван КОЗІЙ